


Національна академія медичних наук України
Державна установа
**«Національний науковий центр «Інститут кардіології,
клінічної та регенеративної медицини імені академіка М. Д.
Стражеска Національної академії медичних наук України»**

ЗАТВЕРДЖУЮ
Рішенням Вченої ради
ДУ «Національний науковий центр
ім. акад. М.Д. Стражеска
НАМН України»
Протокол засідання Вченої ради
від 22.05.2025р. №6
заступник голови Вченої ради
професор
 Олег СИЧОВ

Правила прийому
на навчання на навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні у
ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска
НАМН України»

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в аспірантурі та докторантурі (далі - Правила прийому) ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України» (далі - Центр) розроблено відповідно до Законів України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-УІ та «Про освіту» від 05.09.2017 №2145- VIII зі змінами, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 року № 168 (далі - Порядок прийому) (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року за № 312/43718), Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 (зі змінами), Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266, наказу Міністерства освіти і науки України «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту» від 05.05.2015 № 504, наказу Міністерства освіти і науки України «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266» від 06.11.2015 № 1151.

Затверджені правила прийому до аспірантури та докторантури діють до 31 грудня 2026 року.

1. Загальні положення

1.1. У цих Правилах прийому терміни вживаються в такому значенні:

- доктор філософії - це освітній і водночас перший науковий ступінь, що здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі ступеня магістра (ОКР спеціаліста). Ступінь доктора філософії присуджується спеціалізованою вченою радою закладу вищої освіти або наукової установи в результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньо-наукової програми та публічного захисту дисертації у спеціалізованій вченій раді;
- доктор наук - це другий науковий ступінь, що здобувається особою на науковому рівні вищої освіти на основі ступеня доктора філософії і передбачає набуття найвищих компетентностей у галузі розроблення та впровадження методології дослідницької роботи, проведення оригінальних досліджень, отримання наукових результатів, що забезпечують розв'язання важливої теоретичної або прикладної проблеми, мають загальнонаціональне або світове значення та опубліковані в наукових виданнях;
- вступне випробування - перевірка рівня знань, умінь та навичок, здібностей до певного виду діяльності з конкурсного предмета, що проводиться у формі вступного іспиту;
- вступні іспити в аспірантуру - оцінювання знань особи в обсязі навчальної програми для спеціаліста або магістра, яка відповідає обраній науковій спеціальності в обсязі навчальних програм для вищих навчальних закладів IV рівня акредитації, затверджених Міністерством освіти і науки України та/або Міністерством охорони здоров'я України та здатності до

опанування навчальної програми третього освітнього (першого наукового) ступня вищої освіти;

- вступник в аспірантуру - особа, яка подала заяву про допуск до участі в конкурсі на здобуття першого наукового ступня, що здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі ступня магістра (освітньо- кваліфікаційного рівня спеціаліста); - єдине вступне випробування з методології наукових досліджень (далі - ЄВВ) - форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступня доктора філософії на основі НРК7, яка передбачає оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття третього рівня вищої освіти, яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;

- єдиний вступний іспит (далі - ЄВІ) - форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступня магістра на основі НРК6 або НРК7, для здобуття ступня доктора філософії / доктора мистецтва на основі НРК7, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;

- конкурсний бал - сума балів вступника до аспірантури, до якої входять результати вступних випробувань, та інших показників, що обраховується відповідно до Умов прийому та цих Правил прийому до Центру для осіб, що вступають для здобуття ступня доктора філософії;

- презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень - форма вступного випробування для здобуття освітнього ступня доктора філософії, яка полягає в заслуховуванні та обговоренні наукового повідомлення вступника.

1.2. ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України» оголошує прийом до аспірантури на здобуття ступня доктора філософії за спеціальності відповідно до ліцензії на надання освітніх послуг на третьому (освітньо-науковому) рівні.

1.3. Проведення освітньої діяльності здійснюється відповідно до отриманої ліцензії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за освітньо-науковою програмою І2 «Медицина» (сертифікат про акредитацію від 25.06.2024 № 8833, строк дії сертифікату до 25.06.2025).

1.4. Підготовка здобувачів вищої освіти ступня доктора філософії проводиться в аспірантурі за очною (денна) та заочною формами навчання, а також поза аспірантурою (для працівників, які професійно здійснюють наукову діяльність за основним місцем роботи в Центрі. Нормативний строк підготовки доктора філософії незалежно від форми навчання становить чотири роки.

1.5. ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України» приймає на навчання для здобуття ступня доктора філософії осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо- кваліфікаційний рівень спеціаліста відповідного спрямування). Якщо виконання дисертаційної роботи передбачає роботу у лікарні, інших лікувальних установах, з пацієнтами, обов'язковим є сертифікат лікаря - спеціаліста для спеціальності І 2 «Медицина».

1.6. До аспірантури/докторантури ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України» на конкурсній основі приймаються громадяни України.

1.7. Генеральний директор ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України» забезпечує дотримання законодавства України, в тому числі цих Правил прийому, відкритість та прозорість роботи Приймальної комісії.

1.8. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі

2. Для організації прийому до аспірантури створюється приймальна комісія. Склад її затверджується наказом генерального директора ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України».

2.1. Вступ в аспірантуру ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України» здійснюється на конкурсній основі відповідно до Порядку прийому на навчання до вищих навчальних закладів у 2026 році та Правил прийому до Центру у 2026 році.

2.2. Для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальностями медичного спрямування на конкурсній основі приймаються особи, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) з відповідної спеціальності медичного спрямування та мають сертифікат лікаря-спеціаліста за спеціальністю, що відповідає науковій спеціальності, за якою буде здійснюватися дослідження. У випадку відсутності такого сертифікату, аспірант зобов'язаний протягом навчання пройти відповідну лікарську спеціалізацію.

2.3. До вступних випробувань допускаються особи, які вчасно подали всі необхідні документи для вступу згідно з Правилами прийому в аспірантуру ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України».

2.4. Приймальна комісія може відмовити вступнику у допуску до проходження вступних випробувань в аспірантуру виключно у зв'язку з неподанням у встановлений термін всіх або окремих документів, визначених Правилами прийому.

2.5. Умовою допуску до вступних випробувань у Центр є успішне складання ЄВІ в 2023, 2024, 2025 або 2026 роках з оцінкою не менше ніж 300 балів разом за два блоки.;

2.6. Приймання на навчання призовників, військовозобов'язаних та резервістів здійснюється тільки після взяття їх на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, підрозділах Служби зовнішньої розвідки відповідно до п. 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487.

2.6. Приймальна комісія здійснює перевірку достовірності даних, поданих вступником для участі у конкурсному відборі, за допомогою Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО).

2.8. Рішення про допуск до вступних іспитів в аспірантуру ухвалює приймальна комісія за результатами розгляду поданих вступником документів.

Про рішення приймальної комісії вступника повідомляють у триденний термін з дня прийняття відповідного рішення.

2.9. Оприлюднення відповідних рішень здійснюється на офіційному веб- сайті ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України».

2.10. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу в.о. директора.

3. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі

3.1. Особа, яка бажає здобувати науковий ступінь доктора наук, вступає до ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України» для підготовки в докторантурі з метою завершення роботи над науковими дослідженнями та оформлення їх результатів та/або для підготовки наукових публікацій до захисту.

3.2. Для підготовки в докторантурі до ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України» вступають особи, які мають ступінь доктора філософії (науковий ступінь кандидата наук), наукові досягнення, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації (наукової доповіді), та не менше половини наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді) від кількості, визначеної МОН, що відповідають вимогам, встановленим МОН, у наукових періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень.

3.3 Для вступу до ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України» з метою підготовки в докторантурі за науковими спеціальностями в галузі медичних наук особа подає диплом доктора філософії (кандидата наук) та диплом магістра (спеціаліста) з відповідної спеціальності медичного спрямування.

3.4. Особи, які в минулому проходили підготовку в докторантурі за кошти державного бюджету, правом повторного вступу до докторантури для підготовки за кошти державного бюджету не користуються.

3.5. Приймання на навчання призовників, військовозобов'язаних та резервістів здійснюється тільки після взяття їх на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, підрозділах Служби зовнішньої розвідки відповідно до п. 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487.

4. Джерела фінансування здобуття вищої освіти

Фінансування здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії та ступеня доктора наук в ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України» здійснюється:

- за рахунок видатків державного бюджету (за державним замовленням);
- за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах договору (контракту). Державне замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі за спеціальностями розподіляється на конкурсній основі між закладами вищої освіти та науковими установами і

доводиться до Центру. Кількість здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, підготовка яких здійснюється поза державним замовленням, та вартість такої підготовки визначаються Центром з урахуванням ліцензованого обсягу, зазначеного в ліцензії, за якою Центру провадить освітню діяльність на третьому (освітньо- науковому) рівні вищої освіти, можливостей забезпечення кваліфікованого наукового керівництва та задоволення освітніх потреб здобувачів за відповідною спеціальністю. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту в Центрі на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти, якщо певний ступінь вищої освіти громадянин здобуває вперше за кошти державного бюджету. Громадяни України, які не завершили навчання за кошти державного бюджету за освітньо-науковим ступенем вищої освіти, мають право повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в Центрі за тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування до державного бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.08.2015 № 658.

5. Строки прийому документів, вступних іспитів і зарахування на навчання

5.1. Прийом документів для вступу до аспірантури здійснює Приймальна комісія ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска НАМН України».

5.2. Оголошення про прийом документів для вступу в аспірантуру розміщується на офіційному веб-сайті Центру.

5.3. Прийом документів для вступу до аспірантури для громадян України на всі форми навчання відбувається у приміщенні Центру за адресою: к. 10 адміністративного корпусу, вул. Святослава Хороброго, 5, м. Київ, з 10.00 до 13.00 та з 14.00 до 16.00 щоденно, крім суботи і неділі.

5.4. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання в аспірантуру проводиться в такі строки:

Етапи вступної компанії	Період
Реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	3 1 липня 2026 р.
Прийом заяв та документів	03 серпня-4 вересня 2026 р.
Презентація дослідницької пропозиції чи досягнень та вступний іспит зі спеціальності	7 - 10 вересня 2026 р.
Оприлюднення рейтингового списку	11 вересня 2026 р.
Терміни зарахування вступників (бюджет)	14 вересня 2026 р.
Терміни зарахування вступників (контракт)	16 жовтня 2026 р.
Початок навчання	19 жовтня 2026 р.

5.5. Прийом документів для вступу до докторантури Центру відбувається впродовж року відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 (зі змінами).

6. Перелік документів для вступу до аспірантури Центру.

Для вступу на здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії вступники подають такі документи:

- заяву на ім'я голови Приймальної комісії (генерального директора);
- копію паспорту / ГО карти;
- копію довідки про РНОКПП (ідентифікаційний код) (якщо подана ГО карта - не подається;
- копію закордонного паспорту (сторінка з прізвищем) (якщо подана ГО карта - не подається;
- особовий листок із обліку кадрів;
- 2 фотокартку 30 x 40 мм;
- автобіографію;
- копію диплома магістра (спеціаліста) з додатками про закінчення закладу вищої освіти із зазначенням одержаної кваліфікації (особи, які здобули відповідну освіту за кордоном
- довідку про визнання іноземного документу про освіту, відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту» від 05.05.2015 № 504;
- для спеціальностей медичного спрямування: копію документу про закінчення клінічної ординатури, інтернатури та/чи свідоцтво про спеціалізацію та сертифікат лікаря-спеціаліста за спеціальністю, що відповідає науковій спеціальності аспірантури;
- для вступників, які претендують на навчання за державним замовленням
- копію трудової книжки (для працюючих, засвідчену за місцем роботи);
- характеристику з місця роботи, завірену підписом керівника установи та печаткою;
- медичну довідку про стан здоров'я за формою № 086/о;
- результати складання ЄВІ та ЄВВ з методології наукових досліджень надаються до 21.08.2026 року;
- копію військово-облікового документу (для призовників — посвідчення про приписку до призовної дільниці; для військовозобов'язаних — військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного; для резервістів — військовий квиток);
- науковий текст дослідницької пропозиції (додаток А), перелік досягнень;
- рекомендація до вступу в аспірантуру від кафедри, на якій планується виконання наукового дослідження із зазначенням пропонованого наукового керівника (за наявності);
- список опублікованих наукових праць і винаходів (за наявності);
- заяву про надання згоди на збір та обробку персональних даних та повідомлення про права у зв'язку із включенням персональних даних до бази персональних даних, мету збору цих даних та осіб, яким ці дані передаються;

Паспорт, диплом про вищу освіту вступники пред'являють особисто.

7. Умови допуску до вступних випробувань на навчання із здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії

7.1. Приймальна комісія Центру для прийому документів та оформлення особових справ вступників до аспірантури та докторантури розглядає заяви та документи вступників, приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання протягом п'яти робочих днів після закінчення прийому заяв, про що повідомляє вступника в тижневий строк.

7.2. До вступних випробувань на навчання із здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії допускаються вступники, які:

- вчасно подали всі необхідні для вступу документи, передбачені розділом 5 цих Правил прийому;

- умовою допуску до вступних випробувань у Центр є успішне складання ЄВІ в 2023, 2024, 2025 або 2026 роках з оцінкою не менше ніж 300 балів разом за два блоки;

- для денної форми навчання - пройшли перевірку відділу кадрів Центру.

7.3. Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником військово-облікового документа (у військовозобов'язаних та резервістів - військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, а у призовників - посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством.

7.4. Приймальна комісія може відмовити вступнику в допуску до складання вступних випробувань у зв'язку з неподанням у встановлений строк усіх або окремих документів.

7.5. Рішення про допуск до складання вступних іспитів виноситься Приймальною комісією Центру.

7.6. Вступні іспити в аспірантуру проводить Предметна комісія Центру в кількості 3-5 осіб. До складу комісії включаються доктори наук та кандидати наук (доктори філософії), які проводять наукові дослідження за відповідною спеціальністю та відповідають за виконання відповідної освітньо-наукової програми.

8. Конкурсний відбір, його організація та проведення

8.1. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються у балах результати вступних випробувань.

8.2. Вступники до аспірантури складають такі вступні випробування:

- ЄВВ з методології наукових досліджень у 2026 році та успішне складання ЄВІ в 2023, 2024, 2025, або 2026. У передбачених цим Порядком випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються результати співбесіди з іноземної мови - 0,4;

- презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень - форма вступного випробування, що передбачена під час вступу для здобуття освітнього ступеня доктора філософії, яка полягає в заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні наукового повідомлення вступника - ваговий коефіцієнт 0,3;

- іспит із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти магістра з відповідної спеціальності) - ваговий коефіцієнт 0,3;

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, конкурсний бал обчислюється як сума балів за вступні іспити шляхом множення конкурсного балу на вагові коефіцієнти. Сума вагових коефіцієнтів дорівнює 1.

8.3. Оцінка результатів вступних випробувань здійснюється за шкалою від 100 до 200 балів.

8.4. Вступні випробування проводяться відповідно до розкладу, що затверджується головою Приймальної комісії і доводиться до відома вступників не пізніше, ніж за 3 дні до їх початку.

8.5. Перескладання вступних іспитів не допускається. Вступники, знання яких було оцінено нижче, ніж визначена Приймальною комісією та Правилами прийому кількість балів, необхідна для допуску до участі в конкурсі або зарахування на навчання, до подальшого складання вступних іспитів та участі в конкурсі не допускаються.

8.6. Вступники, які наберуть на іспиті менш ніж 150 балів, позбавляються права участі в наступному випробуванні та в конкурсі.

8.7. Програми вступних випробувань затверджуються головою Приймальної комісії впродовж місяця після набрання чинності Положення.

8.8. Містять критерії та порядок оцінювання, структуру оцінки. Програми вступних випробувань оприлюднюються на офіційному вебсайті Центру.

8.9. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання або повторне складання вступних випробувань не допускається.

8.10. У випадку одержання однакової кількості балів за результатами вступних випробувань переважне право при зарахуванні на навчання для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії матимуть вступники, які набрали більшу кількість балів відповідно до анкети розрахунку додаткових балів вступника для здобуття вищої освіти в аспірантурі за державним замовленням.

8.11. Рейтинговий список вступників формується за категоріями та джерелами фінансування за конкурсним балом - від більшого до меншого).

8.12. Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (кількості балів), отриманої на вступному іспиті в Центрі, повинна подаватись особисто вступником не пізніше наступного робочого дня після оголошення екзаменаційної оцінки.

8.13. Апеляція розглядається апеляційною комісією не пізніше наступного дня після її подання у присутності вступника. Додаткове опитування вступників при розгляді апеляцій не допускається.

8.14. Дослідні пропозиції чи досягнення вступників, аркуші відповідей, виконані ними на вступних іспитах, зберігаються в особових справах вступників не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається акт.

9. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до аспірантури і докторантури

9.1. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до аспірантури і докторантури в Центрі здійснюється відповідно до Правил прийому до Центру у 2025 році.

9.2. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, єдиного фахового вступного випробування є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що стосується цього вступника.

Перелік освітньо-наукових програм, спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні строки підготовки для здобуття ступеня доктора філософії

Освітній рівень, галузь знань, спеціальність, форма здобуття освіти	Код та найменування спеціальності	Освітньо-наукова програма (ОНП)	Наявність сертифіката про акредитацію ОНП	Ліцензійний обсяг (з урахуванням іноземців)	Попередні обсяги	
					Денна	Вечірня/заочна
1	2	3	4	5	6	7
					Обсяги державного замовлення	Обсяги за кошт фіз. та/або ар. осіб
12	I Охорона здоров'я та соціальне забезпечення	Медицина, (освітньонаукового) рівня, очна та заочна форми навчання, строк навчання – 4 роки	№ 20866 Строк дії до 21.04.2027	15	4	2/2

**Рекомендації щодо складання
дослідницької пропозиції вступниками до аспірантури та докторантури
в ДУ «Національний науковий центр ім. акад. М.Д. Стражеска
НАМН України»**

1. Загальні положення

Відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261, Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації здобувачів наукових ступенів» від 19.05.2023 № 502, при вступі до аспірантури та докторантури Центру вступники подають дослідницьку пропозицію, в якій відображаються основний задум, орієнтовний план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до захисту.

Дослідницька пропозиція - це авторський текст обсягом 5 сторінок (не враховуючи титульний аркуш), який є не рефератом, а стислим викладенням науково-дослідних ідей стосовно розуміння та перспектив дослідження обраної наукової проблеми.

Подана дослідницька пропозиція не обов'язково саме у такому формулюванні стане темою дисертаційного дослідження вступника у випадку його зарахування до аспірантури (докторантури). Цим документом вступник повинен продемонструвати своє уміння мислити евристично, раціонально і творчо. Дослідницька пропозиція має доводити наукову обізнаність вступника, розуміння ним змісту дослідження обраної наукової проблеми, володіння методикою проведення науково-дослідницької роботи.

У дослідницькій пропозиції розкривається зміст обраної теми, обґрунтовується актуальність наукової проблеми та методологія її дослідження, викладаються основні завдання та можливі шляхи їх розв'язання, визначаються об'єкт і предмет дослідження, відображається очікувана наукова новизна, пропонується передбачувана структура наукової роботи, наводиться інформація про наукові досягнення вступника, зокрема, опубліковані наукові праці.

Дослідницька пропозиція оцінюватиметься за критеріями наукової новизни, обґрунтованості та актуальності обраної теми дослідження, рівня опрацювання теми.

2. Вимоги до оформлення дослідницької пропозиції

За обсягом дослідницька пропозиція складає 1200 слів українською або англійською мовою (5 сторінок друкованого тексту, формату А4). Дослідницька пропозиція оформлюється як електронний документ у форматі гіт (назва файлу: ДП_прізвище), міжрядковий інтервал - 1,5, абзац - відступ 1 см, береги (поля) верх, низ - 2 см, зліва 3 см, праворуч 1 см, нумерація сторінок - зверху праворуч, шрифт Times Ke^ Котап, розмір - 14.

Дослідницька пропозиція повинна мати титульний аркуш (Додаток А1); подається до приймальної комісії у порядку, визначеному Правилами прийому.

3. Орієнтовна структура дослідницької пропозиції Рекомендована структура дослідницької пропозиції є такою:

3.1. Інформація про дослідника. У цьому пункті вказуються ПІБ особи, яка вступає до аспірантури/докторантури, інформація щодо публікацій, досвіду участі у науково-дослідних роботах, контакти (телефон, e-таі) тощо.

3.2. Тема дослідження. Тема дослідницької пропозиції вступника до аспірантури має відповідати напрямам дисертаційного дослідження, визначених освітньо-науковою програмою аспірантури.

Тема дослідницької пропозиції вступника до докторантури ініціюється вступником, зважаючи на її актуальність, відповідність спеціальності, узгодженість з науково-дослідними роботами, що виконуються відділом Центру.

3.3. Вступ. Вступ обов'язково має містити формулювання об'єкта та предмету дослідження, оцінку ступеня вивченості досліджуваної проблеми, стисле обґрунтування актуальності дослідження. У вступі необхідно переконливо продемонструвати, що дослідження дійсно призведе до отримання принципово нових наукових результатів, а його положення матимуть практичне значення.

3.4. Мета та завдання дослідження. У цьому розділі чітко викладають мету та завдання пропонованого наукового дослідження. Тема, мета, об'єкт, предмет та завдання дослідження мають бути логічно пов'язаними.

3.5. Методологія дослідження. Окрім загальнонаукових та спеціальних методів, а також інструментів, які планується використати в процесі реалізації дослідження, у цьому пункті, за необхідності, можуть бути обґрунтовані підходи щодо формування вибіркової сукупності дослідження, етичні засади дослідження тощо.

3.6. Очікувані наукові результати та їх практичне значення. У цій частині необхідно описати очікувані наукові результати пропонованого дослідження, їх можливе практичне застосування, кроки, потрібні для того, щоб результати дослідження були помічені й застосовані тими структурами (установами, господарюючими суб'єктами), де вони можуть бути потенційно корисними.

3.7. Список використаних джерел. Наводиться перелік джерел інформації та даних, які використано під час підготовки авторської дослідницької пропозиції вступника до аспірантури/докторантури.

**Державна установа
«Національний науковий центр «Інститут кардіології,
клінічної та регенеративної медицини імені академіка
М. Д. Стражеска Національної академії медичних наук
України»**

ДОСЛІДНИЦЬКА ПРОПОЗИЦІЯ

на тему: «НАЗВА ТЕМИ»

до участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі зі спеціальності І2 «Медицина» галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення за науковою спеціальністю «кардіологія», «ревматологія»

Виконав: _____
(ПІБ)

Перевірив: _____
(підпис)

(ПІБ , членів комісії)